

CORRECTION

An error occurred in Table I of an article by E. W. H. Cruickshank and C. P. Stewart on Dietaries in Maternity Hospitals published in the *British Journal of Social Medicine* for July 1947, Vol. 1, No. 3, p. 183. The figure for nicotinic acid in milk was given as 24·0 mg. This should have read 1·2 mg., which is the amount of nicotinic acid in 1,150 g. (two pints) of fresh milk. The figures were based on old analyses, and since recent analyses show the content of nicotinic acid of foodstuffs to be much lower, the whole of the nicotinic acid column should be ignored.